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ATA REUNIÃO ORDINÁRIA SETEMBRO DE 2023 

Aos vinte dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três na sala 08 do   

Centro de Formação Continuada dos Profissionais da Educação “Professora 

Águeda Thereza Binotti Pires, sito a Avenida Marechal Rondon, 263, Centro, 

Osasco/SP, conforme convocação com primeira chamada às catorze horas e 

segunda chamada às catorze horas e trinta minutos. Estavam presentes Elida 

Liliani Ribas Assunção, Maria Gonçalves da Gama, Silvia Gorobets, Humberto 

Gava Neto, Aton Rodrigo Alves de Souza Santos, Weber Wilson Soares, 

Emylly Samila Medeiros, Zélia Lucas Patrício. A senhora Taynara de Oliveira 

Cardoso estava presente como ouvinte, representando a Vereadora Juliana 

Gomes Curvelo. A Presidente Emylly abriu a sessão agradecendo a presença 

de todos e explica que a reunião de Comissão de Finanças teve que ser 

adiada, pois a Secretaria de Finanças não havia enviado os documentos 

necessários a tempo. Por consequência, a reunião também teve seu horário 

alterado. Relatado o ocorrido ao colegiado, a Presidente Emylly passa para a 

primeira pauta: Leitura e aprovação da ata da reunião anterior: após a leitura 

da ata da reunião de julho o colegiado a aprova por unanimidade. O próximo 

item da pauta é com relação ao Relatório da Comissão de Finanças: A 

Comissão realizou reunião na manhã de hoje na Secretaria de Finanças com a 

senhora Maria Luiza, Diretora do Departamento Financeiro. Ela apresentou à 

Comissão de Finanças os extratos bancários e os movimentos de pagamentos. 

Disse ainda que esses documentos mostram toda a movimentação e de 

destino da verba do Fundeb, contudo maiores detalhes poderiam ser 

elucidados pela senhora Lucineide Aparecida Lira, Diretora do Departamento 

Financeiro e Orçamentário da Secretaria de Educação. Procurada pela 

Comissão, a Senhora Lucineide gentilmente nos recebeu, mesmo sem hora 

marcada, e nos explicou sobre as despesas do município com a educação da 

administração direta. A sua explicação foi de grande valia para que possamos 

encaixar as peças deste enorme quebra cabeça que é o acompanhamento, 

fiscalização e análise das contas referente a verba do Fundeb. Prosseguindo a 

pauta do dia, a Presidente Emylly passa para a apreciação das Contas do 3º 
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bimestre de 2023: Observamos que, durante todo o ano de 2023, praticamente 

todo recurso do Fundeb é utilizado para honrar a folha de pagamento dos 

servidores da Educação. Para além dos salários propriamente ditos, 

encontramos os seguintes itens atendidos pela verba e que se encaixa como 

Folha de Pagamento: Instituto de Previdência do Município de Osasco - IPMO, 

Instituto Nacional Seguro Social – INSS, Sindicato dos Trabalhadores em 

Serviços Públicos dos Municípios de Osasco e Cotia - SINTRASP, Associação 

dos Professores de Osasco - APOS, Associação de Trabalhadores em 

Educação na Rede Pública do Município de Osasco - ATEMOS, Empréstimos 

consignados com os seguintes agentes/instituições financeiras: Banco 

Daycoval; Bradesco Financiamentos, Banco Bradesco, Banco Caixa 

Econômica Federal, Cooperativa de Osasco - COOPERGRAN, SICOOB 

UNICOOB MERIDIONAL, SICOOB CRED SÃO PAULO, Banco Santander 

Brasil, Banco CREFISA S.A., Cartão Verocard Alimentação e Pensão 

Alimentícia. Após a análise dos documentos foi constatado pelo colegiado que 

todos os itens da lei que regem a verba do Fundeb estão sendo cumpridas pela 

Administração. O próximo item da pauta refere-se ao Parecer do 3o trimestre 

de 2023: A Comissão de Finanças ficará a cargo do Parecer e este será 

apresentado no mês de outubro em uma reunião extraordinária por meio do 

aplicativo MEET. Ao final da pauta do dia, chegamos aos Informes gerais. A 

Presidente Emylly informa que esteve presente na Reunião da Lei 

Orçamentária Anual – LOA. Neste dia foi o assunto tratado foi relacionado à 

infraestrutura, não contemplando a área da Educação. O Conselheiro 

Humberto pergunta sobre a solenidade de posse junto com prefeito que ainda 

não foi realizada e também sobre a publicação do novo regimento interno. A 

presidente Emylly diz que não há data prevista, porém, este conselho tomou 

posse no dia que está na portaria publicada na Imprensa Oficial do Município 

de Osasco - IOMO e está legalmente constituído. A Conselheira Silvia fala que 

a União Nacional dos Conselhos Municipais de Educação - UNCME oferta 

cursos gratuitos na área de Educação com qualidade, complementando a fala o 

Conselheiro Aton diz que o Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - 

FNDE oferece cursos gratuitos, mas que as pessoas não têm compromisso de 

ir até o final. Destacou ainda que há uma rotatividade muito grande de 

conselheiros o que prejudica o desenvolvimento de um bom trabalho. O 



@ PrefeituradeOsasco

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE OSASCO 39    Osasco, 20 de dezembro de 2023

CCoonnsseellhhoo  MMuunniicciippaall  ddee  AAccoommppaannhhaammeennttoo  ee  CCoonnttrroollee  SSoocciiaall  
ddoo  FFuunnddoo  ddee  MMaannuutteennççããoo  ee  DDeesseennvvoollvviimmeennttoo  ddaa  EEdduuccaaççããoo  
BBáássiiccaa  ee  ddee  VVaalloorriizzaaççããoo  ddooss  PPrrooffiissssiioonnaaiiss  ddaa  EEdduuccaaççããoo  

LLeeii  MMuunniicciippaall  55..111122  ddee  1122  ddee  mmaaiioo  ddee  22002211..  

    Av. Marechal Rondon, 263 – Centro – Osasco-SP.   
E-mail: conselhos.osasco@gmail.com  Tel.: 11 2183 0939 / 11 2183 0940 

Conselheiro Aton fez a leitura do parecer do 2º trimestre de 2023 e observou 

que o mínimo de 70% da verba do Fundeb que a Lei Federal 14.113 de 25 de 

dezembro de 2020. A Presidente Emylly destaca a importância da comissão de 

acompanhamento do Censo Escolar por conta da verba per capita. A 

Presidente pergunta se mais alguém deseja se manifestar ou se há mais algum 

informe a ser dito, como não houve manifestação agradeceu mais uma vez a 

presença de todos e deu por encerrada esta reunião. Eu, Weber Wilson 

Soares, 1º Secretário do CACS FUNDEB Osasco, lavrei a presente ata com 

auxílio da Conselheira Maria Gonçalves da Gama. 

  

 


